
donc pour tous les nombres, 
on peut calculer son carré
(on le savait...)

ne pas oublier : un 
carré est TOUJOURS
positif

Axe de symétrie : si on plie selon l'axe des ordonnées,
les deux parties de la courbe sont superposées.

Exercice p 223 n° 6

La technique : travailler à l'aide
de la représentation gaphique
de la fonction carrée

Donc il va falloir dessiner rapidement plein de "petites paraboles"

on accepte l'idée que la courbe est
SYMETRIQUE (même si mon schéma est 
mal fait)

il faut être "en dessous" de 81

attention : il faut avoir

même opération de chaque côté



l'ordre ne change pas, car on divise par un
POSITIF

on doit être "au dessus" de 9

on divise par un positif : l'ordre ne change pas

or un carré est TOUJOURS positif, donc
l'inéquation n'a pas solution.



or un carré est TOUJOURS positif, donc
l'inéquation n'a pas solution.

on ne peut pas diviser par 0

la courbe admet un CENTRE de symétrie



p 223 n° 7 Même technique de travail à l'aide de la courbe.
On va dessiner rapidemment des hyperbole (et se
rappeller qu'il y a un centre de symétrie)

Attention, si x est positif, la courbe
est au-dessus de - 2 !

la courbe est SYMETRIQUE par rapport à 
l'origine du repère

pour les exercices : même méthode.
On dessine des cubiques en se rappelant
qu'il y a une symétrie centrale.



p 223 n° 8

c'est bien de connaître les cubes
de 1 ; 2; 3; 4; 5 ; 10

0,001 c'est 1 millième, donc 0,1 * 0,1 * 0,1


